

Источник: «Аргументы и факты» - 2012-06-13

Белорусы в Сколково



Насколько известно, белорусские ученые планируют активно участвовать в проектах российского фонда «Сколково». По каким направлениям планируется сотрудничество? Е. Конусов

Как рассказал БЕЛТА академик - секретарь отделения биологических наук [НАН Беларуси](#), заведующий лабораторией молекулярной биологии клетки [Института биофизики и клеточной инженерии](#), академик Игорь ВОЛОТОВСКИЙ, «мы будем участвовать в проектах «Сколково», будем их партнерами. Осенью в Минске будет проведено заседание научно-консультативного совета российского фонда «Сколково», и там все аспекты будут определены». В качестве приоритетных направлений взаимодействия сторон академик назвал нанотехнологии, информационные технологии, новые материалы, биотехнологии.